

**ПОПРАВКИ**

**Поправка на Регламент (ЕС) № 177/2010 на Комисията от 2 март 2010 година за изменение на Регламент (ЕИО) № 2454/93 за определяне на разпоредби за прилагане на Регламент (ЕИО) № 2913/92 на Съвета за създаване на Митнически кодекс на Общността**

*(Официален вестник на Европейския съюз L 52 от 3 март 2010 г.)*

На страница 31 в текста за „Брой колети“ (клетка 31):

*вместо:* „Вид/дължина: бц ..5“

*да се четат:* „Вид/дължина: ц ..5“

---